

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište:

*Zornice od ponedjeljka do petka: 06.15 h; subotom: 18.00 h

*nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE. *DJEČJI - MALI ZBOR JE PETKOM U 16.30 h.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

DRUGA NEDJELJA ADVENTA

jest druga stepenica preko koje se približujemo u božićni hram. U prvoj nedjelji čuli smo glas koji nam je najavio dolazak Gospodinov, a danas slušamo novi glas koji nas potiče na pripremu na taj dolazak. Priprava naših duša jest drugi čin adventa, drugi korak prema malome Isusu. Pri dolasku Velikog Kralja nek se očiste srca ljudska i tako dostojni pođu njemu u susret.



Paljenje vanjskih adventskih svijeća biti će svake subote iza večernje svete mise.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

05. prosinca 2021. • God. XII. • br. 49(586)

500

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Evangelje: Lk 3, 1-6

»Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'«



U današnjem evanđelju sv. Luka ističe šest vladara u vrijeme kojih je Ivan Krstitelj u Judejskoj pustinji počeo zvati na obraćenje i dijeliti obraćeničko krštenje kao pripremu za dolazak Mesije. Za razliku od njih, on je nevidljiv, on je u pustinji, on provodi život pokore i poniznosti. Ali Ivan Krstitelj ima vlast koju mu dao Svevišnji Gospodin, Bog Otac. On je dobio „zadatak“ od Boga Oca da pripravi putove sinu Gospodnjem. On krsti vodom u rijeci Jordanu i zove na obraćenje. To je poziv ljudima da se odreknu grijeha, da očiste svoje srce, kako bi „čista srca“ dočekali Isusa. Obratiti se znači: pobijediti samoga sebe, odbaciti grešne navike i prihvatiti nove,

treba promijeniti svoju ćud, treba prijeći na nov način vrednovanja sve božanske i ljudske zbilje, a snagu za to treba pronaći u vjeri i Stvoritelju. Obraćenje nam je uvijek potrebno. Ono je neprestani zahtjev našega života. Bez obraćenja ne možemo naprijed, stojimo u mjestu. Međutim, obraćenje nije cilj. Cilj je Isus, cilj je susret s Isusom, cilj je doživljaj njegove prisutnosti, događaj njegova zahvata u tajnu našega života. Gospodine, ovog mi došašća udijeli susretljivo srce. Daj da budem otvoren glasnicima tvoje poruke osobito onima kojima bi se, na prvi pogled, mogao oduprijeti. Tvoji današnji proroci me požuruju i potiču da promijenim svoj uvriježeni način življenja i razmišljanja.

„Na blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije, 8.12. 2021. započinje 285. godina postojanja Karmelske bratovštine, molitvene zajednice u našoj župi. Prvi put se spominje 1737.g Slavljenje najvećeg blagdana Gospe Karmelske 16.7., molitva krunice, slavljenje marijanskih blagdana, te čašćenje svetaca karmelskog reda, obilježje je djelovanja molitvene zajednice. U listopadu smo slavili sv. Malu Tereziju i Terezu Avilsku. 14.12. častit ćemo velikog sveca, karmelskog reda, sv. Ivana od Križa, katoličkog mistika, crkvenog učitelja, reformatora Karmelskog reda. Djela: Uspon na goru Karmel, Duhovni spjev, Tamna noć duše, poznata su djela europske duhovnosti i književnosti. Na blagdan Bezgrešog začeca BDM i našem Svetištu, molitvom krunice i slavlju sv. mise, spomenut ćemo se i naših pokojnih članova Karmelske bratovštine. „Za Karmelsku bratovštinu Danica Belančić, 4. 12. 2021.

"Došašće nam govori kako Gospodin dolazi radi nas i našega spasenja, a to znači kako bi nas oslobodio od grijeha, povratio nam svoje prijateljstvo, prosvijetlio nam um svojom svjetlošću i zapalio nam srce svojom ljubavlju."

(sv. Ivan Pavao II.)

SVETI NIKOLA

svetac djece i pomoraca

Činio je čudesna. Poput Isusa smiruje uzburkano more i zato je zaštitnik mornara. Svojim blagoslovom ozdravlja dijete kojem je zapela riblja kost u grlu – nazivamo ga zaštitnikom djece. Nikola je volio sve ljude oko sebe čemu su ga naučili njegovi dobri roditelji koji nažalost brzo umiru i Nikola ostaje sam. Nikola nasljeđuje njihovo bogatstvo, ali se nije uzoholio već uvijek ima srce za potrebite. Tako je pomagao siromašnom susjedu, ubacujući mu novce kroz prozor kako bi ovaj uspio udati kćeri.



BLAGDAN BEZGREŠNOG ZAČEĆA BLAŽENE DJEVICE MARIJE

U Crkvi bila je od početaka živa vjera da Majka Božja nije okaljana nikakvim grijehom. Svi su crkveni naučitelji, svi sveci, svi vjernici kroz stoljeća vjerovali da Marija nema grijeha. Crkveno je učiteljstvo tu vjeru potvrdilo. Papa Pio IX bulom „Ineffabilis Deus“ 8. prosinca 1854. proglasio je kako je od Boga objavljena istina da je Blažena Djevica Marija očuvana od istočnoga grijeha u prvom času Začecja zbog predviđenih zasluga Isusa Krista. Marija je otajstvena žena. Ona je predodređena da bude Majka Vječne Riječi.



RASPORED SVETIH MISA

od 06.12. do 12.12.2021.

Ponedjeljak, 06.12.: Sv. Nikola

06,15: - Po nakani

Utorak, 07.12.: Sv. Ambrozije

06,15: + Marijan Bišćanin, 30. dan

Srijeda, 08.12.: Bezgrješno Začecje BDM

11,00: + članovi Karmelske bratovštine
+ Mario i Franjo Bučković, Vladimir Belančić i ++ iz ob
+ Franje, Ljuba i Spasa Cindrić
+ vlč. Ivica Miloš

Četvrtak, 09.12.: Svagdan

06,15: + Ivo i Ana Josić

Petak, 10.12.: Svagdan

06,15: + Matija Prebeg, 30. dan
+ Diana Franjković, 30. dan

Subota, 11.12.: Svagdan

06,30: CEROVNIK: zornica

18,00: OŠTARIJE – Po nakani

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE
- UOČI MLADE NEDILJE –

IZA MISE PALJENJE TREĆE ADVENTSKE SVIJEĆE

Nedjelja, 12.12.: TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

09,00: CEROVNIK: - Po nakani

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!